
Durván beszólt Mesterházy Attila Karácsony Gergelynek
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

         

 

    Durván beszólt Mesterházy Attila Karácsony Gergelynek  

  2018 november 13.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

Még nincs értékelve

Mérték   

    Vihar a biliben...

Bár még el sem kezd?dött az európai parlamenti választás kampánya, az ellenzéki pártok között kiújulni látszik a
vita az önálló vagy közös indulásról.
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Bár a hétvégén az MSZP és a Párbeszéd is azt közölte, hogy ?k közös listát indítanak, a szocialisták volt elnöke
hétf?n indulatos bejegyzésben kifogásolta Karácsony Gergelyék feltételeit.

"Ez most ugye egy félreértés? Vagy FAKE NEWS?! Miért nem beszél Karácsony Gergely ?szintén velünk? Lenéz
minket? ? követeli leghangosabban az el?választást Budapesten, KIVÉVE ha a SAJÁT polgármesteri székér?l van
szó, mert akkor azt neki, el?re garantálnunk kell... És ezt ráadásul utólag, a médián keresztül üzeni meg nekünk
legf?bb szövetségesünk, a Párbeszéd? Egy párt, amelynek nélkülünk nem lenne frakciója, támogatottsága pedig
elmarad a Kétfarkú Kutya Pártétól, a Momentumétól... A DK-ról nem is beszélve. Ilyen »?szinte és er?s«
együttm?köd? partnerrel a hátunk mögött a Fidesz halálra van ítélve az uniós és az önkormányzati választásokon
is, az tuti.... Éljen a párbeszéd, éljen a szövetség!"

Mesterházy Attila rátapintott a baloldali összefogósdi üt?erére. Karácsony Gergely és a nanopártok követelik
leghangosabban az összefogást, hiszen tudják, hogy ?k csak az MSZP hulláján képesek bejutni a Parlamentbe,
így mindent bevetnek annak érdekében, hogy befutó helyre kerüljenek a listán. Ám ezen pártok támogatottsága
szinte mérhetetlen.

Az MSZP és a Párbeszéd a hétvégén döntött arról, hogy közös listával indulnak a májusi EP-választáson.
Karácsony Gergely arról beszélt, hogy pártja szövetségépítési törekvései jól haladnak. Másnap, a Párbeszéd
tisztújító taggy?lésén is ugyanezt hangoztatta Karácsony. A másik, frissen megválasztott társelnök, Szabó Tímea
ugyanakkor jelezte, a szövetségeseknek támogatniuk kell, hogy az önkormányzati választáson Karácsony Gergely
legyen a zuglói polgármesterjelölt.

Az MSZP alelnöke hétf?n nem akart reagálni az állítólagos ultimátumra, csak annyit mondott, most magára az EP-
választásra kell koncentrálni. A liberális B?sz Anett szerint ezt az ügyet az MSZP-nek és a Párbeszédnek kell
rendeznie, az esetleges együttm?ködésre vonatkozó kérdésre pedig csak annyit válaszolt, a következ? hetekben
d?l el, hogy önállóan indulnak-e az EP-választáson.

Oláh Gellért - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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